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Az április 25-ei köz-
gyűlésen a napirendi
pontok tárgyalásakor
a Győr+ Média Zrt.-

vel és annak tevékenységével
kapcsolatos kérdések ismét a
városvezetés fókuszába kerül-

Dr. Balog-Farkas Renáta
önkormányzati képvi-
selő kezdeményezé-
sére május 12-én 8.30

és 11.30 között Győrszentivánon,
a Molnár Vid Bertalan Művelődési
Központ (Váci Mihály u. 3.) parko-
lójában Mobilizált Kormányablak
Ügyfélszolgálat (Kormányablak-
busz) működik. A Kormányablak-
buszokban – többek között – az
alábbi ügyek intézésére van lehe-

tőség: személyi igazolvány igény-
lése, lakcímváltozás bejelentése,
jogosítvány (vezetői engedély)
ügyintézése, parkolási igazol-
vánnyal kapcsolatos ügyek, diák-
igazolvány igényléséhez szüksé-
ges NEK-adatlap felvétele, útlevél
igénylése, DÁP-regisztráció.

A Kormányablakbuszon kizáró-
lag bankkártyás fizetésre van le-
hetőség.

KORMÁNYABLAKBUSZ

Sárkány Péter reagált az elmúlt napokban a városvezetés
által közzétett állításokra, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezér-
igazgatójának és egyben a Győr+ Média Zrt. vezérigazga-
tójának közleményét olvashatják.

tek. A korrektség és a közvéle-
mény hiteles tájékoztatását
szem előtt tartva természete-
sen a cég vezérigazgatójaként,
ahogy eddig is, úgy a jövőben
is örömmel válaszolok minden,
a társasággal kapcsolatos kér-

désre. Ezt a korrektséget vár-
nám el azonban a városveze-
tés részéről is, a polgármes-
terrel és az alpolgármesterrel
ugyanis kinevezésem óta fo-
lyamatosan egyeztetünk. Saj-
nálatos azonban, hogy az em-
lített egyeztetéseken elhang-
zottak nem egyszer nem tük-
rözik a városvezetés által a
győriek felé közölt állításokat,
így történt ez a legutóbbi köz-
gyűlésen is.

Pintér Bence a közgyűlésen azt
állította, hogy a Győr+ Média Zrt.
több tízezer forintos számlákat
állított ki a polgármesteri hivatal
részére. Ahogy azt az áprilisi
közgyűlésen tett felszólalásom-
ban is kifejtettem: a Győr+ Mé-
dia Zrt. nem nyújtott be számlá-
kat az önkormányzat felé, ennek
ellenére egy május 2-án, a kö-
zösségi médiában megjelent vi-
deóban mégis ismételten ez
szerepelt a polgármesternél. 

Az említett videóban bizonyos
részleteket publikálva, fontos ki-
jelentéseket elhallgatva tévesz-
tik meg a győrieket. A polgár-
mester és az alpolgármester fo-
lyamatosan a hiteles tájékozta-
tás fontosságát hangsúlyozza,
ezért is érthetetlen számomra,
hogy valótlanságok állításával
miért volt szükség a nyilvános-
ság megtévesztésére.

Bízom benne, hogy a jövőben a
közös együttműködés mentén,
a konszenzus elveit betartva
folytatódhatnak a tárgyalások,
amit a Győr-Szol Zrt. elnök-
 vezérigazgatójaként, valamint a
Győr+ Média Zrt. vezérigazgató-
jaként eddig is képviseltem. A
Győr+ Média Zrt. a továbbiakban
is a győriek érdekeit, az itt élők
tájékoztatását és szórakoztatá-
sát szem előtt tartva, a közérde-
kű információkat publikálva áll a
lakosság szolgálatában.

Sárkány Péter
vezérigazgató
Győr+ Média 

SZENTIVÁNON

SÁRKÁNY PÉTER:
KÉREM A VÁROSVEZETÉST, TARTSA MAGÁT 
A HITELES TÁJÉKOZTATÁSHOZ!
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A Széchenyi híd egy részéről hi-
ányzik a zajvédő fal, emiatt óri-
ási a zajterhelés a környéken. A
híd környezetében élőknek min-
dennapos problémát jelent a fo-
lyamatos zajterhelés, amely
nemcsak a pihenést zavarja, ha-
nem hosszú távon egészségügyi
kockázatokat is hordoz.

A hiányzó szakasz megvalósítása
érdekében Antal Imre (Fidesz–
KDNP), a terület önkormányzati
képviselője beadvánnyal kíván
fordulni a Magyar Közút Nonpro-
fit Zrt.-hez. A politikus a felhívás
nyomatékosítása érdekében alá-
írásgyűjtést szervez. 

Május 10-án, szombaton 9 és 12
óra között a Széchenyi híd alatt, az
Ady Endre utcánál felállított
standnál várja Antal Imre a kör-
nyéken élőket, hogy aláírásukkal
támasszák alá a kérelmet.  

TELEPÍTÉSÉT KÉRIK
ZAJVÉDŐ FAL

Michael Leier már
nyugdíjas, tulajdon-
részét két unokájára
bízta. A cégcsoport

tulajdonosai nevében Matthias
Ebner emlékeztetett arra, hogy
nagyapja osztrák optimizmussal,
partnerként lépte át a vasfüg-
gönyt. Amire kezet adott, azt min-
dig pontosan megtartotta. Most
már a család harmadik generációja
vezeti a piacvezető vállalkozást. 

Komlós Andor, a Leier Hungária Kft.
ügyvezetője szerint a cég gyors fej-
lődése is bizonyítja, hogy a gazda-
ság legellenállóbb működési formá-
ja a családi vállalkozás. Képekkel
idézte fel a fejlődés állomásait, mely
minden esetben az igényes munka-
kultúra meghonosításával járt
együtt. Győrben a leglátványosabb
– az építőipar és a kereskedelem
mellett – a romokban heverő Fri-
gyes-laktanya gyönyörű felújítása. 

Balogh József egykori polgár-
mester korabeli sztorikkal színe-
zett felszólalásában azt mondta:
Ha megnézzük, hogy Leier úr
melyik országokban terjeszke-
dett, azt mondhatjuk, gazdasá-

gilag újjászervezte az Osztrák–
Magyar Monarchiát. 

Dr. Fekete Dávid frakcióvezető
szerint a Leier-cég tevékenységén
át jól látható, mi a gazdasági siker
titka. Győrbe érkezett általa a
megbízható, hiteles tőke, itt talál-
kozott a város munkakultúrájával,
s közösen meghatározó értékeket
teremtettek meg Győrött. Hason-
lóan ahhoz, ami a dualizmus idején
történt a városban. A Leier sikere
párját ritkítja, fogalmazott dr. Fe-
kete Dávid, aki hangulatteremtő
megjegyzéssel zárta beszédét: „Az
én vonzódásomat a Frigyes-lakta-
nyához jól jelzi, hogy a felújított
épületben volt az esküvőm, a fia-
mat pedig Frigyesnek hívják.” 

Németül és magyarul köszöntötte

a rendezvényt Kósa Roland alpol-
gármester. Méltatta, hogy a Leier-
cégcsoport a laktanyán kívül is iko-
nikus, győri épületeket újított fel.
Győri sikere, népszerűsége annak
is köszönhető, hogy Michael Leier
egyenes, korrekt vállalkozóként
működik Győrben, fogalmazott.

Nagy taps kísérte Michael Leier
felszólalását. Elmondta, hogy a
magyarokhoz különös kapcsolat
fűzi, 1956-ban, tízévesen ott volt
az Ausztriába menekülő magyarok
fogadásán. „Győrbe én mindig ha-
zajövök, családom egy része is itt
él” – mondta. Külön megköszönte
Márton Lászlónak, valamint fele-
ségének, Mártonné dr. Baj Máriá-
nak a remek partnerségét. Michael
Leier külön méltatta a vele mindig
együtt dolgozó felesége kitartását.

Negyven éve alapította Győrött első külföldi társaságát az osztrák Michael Leier. A négy
évtizedről hangulatos rendezvényen emlékeztek meg a Leier City Centerben.

A LEIER-CÉGCSOPORT 40 GYŐRI ÉVE
Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor
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„Harminc éve végeztem a szegedi
József Attila Tudományegyetem
Állam- és Jogtudományi karán.
Abban az időszakban, a rendszer-
váltás után nagy kereslet mutat-
kozott frissen végzett, tanult jo-
gászok iránt, így kerültem a ha-
tárőrséghez” – emlékezik vissza
a kezdeti évekre Szalainé dr. Né-
meth Annamária. Mint mondja,
egész pályafutását végigkísérte a
szolgálat, hivatásos testületnél,
állami vagy önkormányzati terü-

leten egyaránt. „A határőrségnél
büntető-fegyelmi tisztként kezd-
tem a pályafutásomat, komoly
beosztásba kerültem Vidus Tibor
parancsnok úr mellett. Az indulás
jó alapokat adott, fegyelmezett-
ségre, rendre oktatott. Egyébként
is hajlamos vagyok a szabálykö-
vetésre” – árulja el. A határőrség
után a megyei kézműves kamara
ügyvezetőjeként dolgozott annak
az iparkamarába való beolvadá-
sáig. „Ezt követően is a hatósági
területet választottam, a vízügyi
igazgatóságnál foglalkoztam víz-
jogi engedélyekkel. Szép időszak
volt, ekkor tettem le az egységes
jogi szakvizsgát, és sokat tanul-
tam a nagy közigazgatási szerve-
zetek működéséből. Ezt követően
néhány évig saját ügyvédi iro-
dámban dolgoztam, de vissza-
csábított a közszolgálat” – teszi
hozzá a vezérigazgató-helyettes. 

„A lakóhelyemen kértek fel a
jegyzői feladatok ellátására, csak-
nem két cikluson keresztül dol-
goztam ezen a területen. Sőt, fél-
fél évet Győrújbaráton és Koron-
cón is helyettesítettem, így más
települések életére is ráláttam,

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

Hosszú szakmai pályafutás áll Szalainé dr. Németh Annamária mögött. Jogászként
került a határőrséghez, volt a megyei kézműves kamara ügyvezetője, az elmúlt tíz év-
ben Csorna jegyzőjeként dolgozott, most pedig a Győr-Szol Zrt. vezérigazgató-
 helyetteseként folytatja pályafutását. Mint vallja: mindig a köz szolgálata vezérelte. 

gyarapítottam tudásomat. Na-
gyon sok tapasztalatot szerez-
tem itt a közszolgálati munkáról,
a településekről, a polgárokkal
való kapcsolattartásról, a napi
problémákról és arról, hogyan se-
gíthet ezek megoldásában az ál-
lamháztartási oldalt képviselő hi-
vatal. Ez az út vezetett végül
Csornára, ahol tíz évig dolgoztam
jegyzőként” – részletezi Szalainé
dr. Németh Annamária.

„Csorna mint város a korábbiaknál
lényegesen nagyobb kihívást je-
lentett a jegyzői feladatok ellátá-

sában. Arról nem is szólva, hogy
egy hetvenöt települést magába
foglaló, országos egyéni választó-
kerületnek is a központja, így a vá-
lasztások lebonyolítása, az irodai
munka vezetése is a feladataim
közé tartozott. Szakmailag nagyon
sokat adott, és megtiszteltetés
volt ezt a munkát végezni. Emellett
rengeteg kapcsolatot hozott ez az
időszak akár helyben, akár megyei
szinten, akár Budapesten” – árulja
el a Csornán töltött évekről.

„Amikor először beszéltem Sár-
kány Péter elnök-vezérigazgató
úrral a Győr-Szol Zrt.-nél végzendő
feladatról, elmondta: őt a felkérés-
re az motiválta, hogy szerinte
hasznos lenne mind a cég, mind
Győr város számára egy olyan
szakember munkája, aki rendelke-
zik megfelelő önkormányzati, ál-
lamháztartási, költségvetési ta-
pasztalattal, és tudja, hogyan zajlik
a városüzemeltető és az önkor-
mányzat közötti együttműködés.
Én magam pedig úgy gondoltam,
az általam korábban megismert és
alkalmazott jógyakorlatok, a prob-
lémák megoldásában szerzett jár-
tasságok jó alapot adnak ahhoz,

megtalálása, a határidők betartá-
sa kiemelten fontos. Természete-
sen nem elhanyagolható a bérla-
kások ügye vagy a temetőüze-
meltetés sem, vagyis mindazok-
nak a feladatoknak az ellátása,
amelyek az emberek mindennapi
életéhez kötődnek.”

A Győr-Szol Zrt. szervezetében új
munkakör a vezérigazgató-he-
lyettesi pozíció. Ennek kapcsán
Szalainé dr. Németh Annamária
úgy fogalmazott: kettős szerep
hárul rá ebben a beosztásban. „A
mindennapi munkavégzés egyik
része elnök-vezérigazgató úr te-
hermentesítése, hiszen neki szá-
mos hivatalos elfoglaltsága van.
Másrészt több szakterületről is
szó esett már, amelyek közvetle-
nül az én hatáskörömbe kerülnek
majd, de a cég működésének ösz-
szetettségéből következően en-
nek a körnek a pontos meghatá-
rozásához még időre van szükség.”

A munka mellett Szalainé dr. Né-
meth Annamáriát magánem-
berként is sok minden köti Győr-
höz. „Csodálatos város, a közép-
iskolás éveimet itt töltöttem.
Egyetemre ugyan Szegedre ke-
rültem, de rengeteg itt a bará-
tom, a korábbi munkahelyi kap-
csolatok is ide kötnek. Férjem is
győri családból származik, így
mondhatjuk, hogy Győrhöz ezer
szállal kötődöm. Szerencsésnek
érzem magam, hogy visszatér-
tem ide” – teszi hozzá. 

A SZOLGÁLAT”
„AZ ÉN SZAKMAI MISSZIÓM 

hogy a Győr-Szol Zrt. működésé-
ben felmerülő feladatokat a legkö-
rültekintőbb módon, a törvények-
nek megfelelően oldjuk meg. A ve-
zérigazgató-helyettesi feladato-
mat, ami rettenetesen komplex te-
vékenység, komoly kihívásnak te-
kintem, ugyanakkor nagyon inspi-
rál, hogy eredményes legyen a kö-
zös munka” – emeli ki Szalainé dr.
Németh Annamária.

Arra a kérdésre, miszerint mi a
legsürgetőbb feladat, amit maga
előtt lát, úgy felel: a városüzemel-
tetési és személyzeti feladatok
terén vannak a legfontosabb ten-
nivalók. Mint mondja, ezen utóbbi
esetében a helyi munkaerő-piaci
sajátosságok is megjelennek már,
hiszen a megye kiváló foglalkoz-
tatási adatait figyelembe véve
nagy kihívást jelenthet a megfele-
lő munkaerő biztosítása a külön-
böző feladatokra. „Amivel a polgá-
rok naponta találkoznak, az a leg-
fontosabb, hiszen a város lakosai
ezek alapján értékelhetik a város-
üzemeltetési munka színvonalát.
Ezen a területen az összehangolt
munka, a napi problémákra való
gyors reagálás, a megoldások
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„Számomra fontos, hogy minősé-
gi munkát végezzek, és bízom
benne, hogy szaktudásommal,
megszerzett tapasztalataimmal
hasznára leszek mind a Győr-Szol
Zrt.-nek, mind Győrnek. Úgy gon-
dolom, hogy az én misszióm a
szolgálat! Bárhol, bármilyen be-
osztásban dolgoztam, mindenhol
a szolgálat felől közelítettem meg
a munkámat. Úgy vélem, szak-
mailag és emberileg is az vihet
előre bárkit, ha szakmai alázattal
végzi azt a munkát, ahova a lehe-
tőségei, a sors, illetve a Jóisten
rendelte. Én erre törekedtem
mindig, és erre fogok törekedni a
jövőben is. A törvények szigorú
betartásával, a lehető legszabá-
lyosabban és legrendezettebb
módon igyekszem végezni a
munkám, hogy ne csak a munka-
helyemnek, de egész Győrnek is a
szolgálatára legyek.”

ASzent István-szobor
melletti ágyást a bordó
levelű díszcsalánnak, a
fehér virágú begóniá-

nak és a zöld papagájfűnek kö-
szönhetően a nemzeti lobogó
színei díszítik. A mintegy 1600 tő
kiültetését anyák napján több
mint száz gyermek és szüleik is
segítették, az általuk elültetett
virágok mellé kis táblákra a
résztvevők neve is felkerülhetett.

A Győr-Szol Zrt. május 4-én ez-
zel az anyák napi eseménnyel
kezdte meg Győrben az egynyári
és évelő virágok kiültetését a
városi virágágyásokba. Az előké-
szítő munkák részeként a cég
dolgozói a tavaly ősszel elülte-
tett, mostanra a díszítő értékü-
ket veszített kétnyári növények,
illetve a tulipán, a jácint és a nár-
cisz hagymáit áprilisban kiszed-
ték a földből, majd megtörtént a
virágágyak tápanyag-utánpótlá-
sa és a gépi talajmegmunkálás,
rotálás.

Megkezdődött Győrben az egynyári és évelő virágok kiültetése. Az akció indításaként
anyák napján a gyerekek szüleikkel, nagyszüleikkel együtt ültettek virágot a Rába-parton,
a Szent István-szobor melletti ágyásban. Az eseményre kilátogatott Sárkány Péter, a
Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatója is, aki köszöntötte az édesanyákat.

DÍSZÍTI VÁROSUNKAT 

ANYÁK NAPJÁN INDULT A NYÁRI VIRÁGOK KIÜLTETÉSE

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

NYOLCVANEZER PALÁNTA 

Sárkány Péter, a Győr-Szol Zrt.
elnök-vezérigazgatója elmond-
ta: a szokásos éves virágosítási
akció keretében két hét alatt
összesen több mint nyolcvan -
ezer egynyári és évelő palántát
ültet el a Győr-Szol Zrt. a város
közterületein. A virágágyásokba
mintegy hetvenezer, a virágosz-
lopokba és -piramisokba kilenc -
ezer, a virágládákba négyezer-
ötszáz növény kerül. A munká-
ban részt vevő mintegy 20 dol-
gozó egy nap alatt átlagosan
nyolcezer tő növényt helyez ki
előre meghatározott terv és raj-
zok szerint a virágágyásokba. 

A program keretében virágba bo-
rul Győrben többek között a Hon-
véd liget, az Eötvös és a Bisinger
park, a Batthyány, a Kálóczy tér, a
Radó-sziget és a Káptalandomb.
A volt megyeháza előtti téren (Ko-
lozsváry Ernő tér) és a Bisinger
sétányon a szobrok körül évelő vi-
rágok is helyet kapnak. A virág-
ágyásokba kerül például begó-
nia, nebáncsvirág, díszcsalán,
kúpvirág, papagájfű, bársonyvi-
rág és díszburgonya. Az ültetést
követően fontos feladat a virá -
gok rendszeres öntözése, tápol-
datozása, gyomtalanítása és nö-
vényvédelme.
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Dr. Tóth Péter, a polgár-
mester kabinetfőnöke
köszöntötte a résztve-
vőket. „Az idő múlásá-

val sem szabad lemondani arról,
hogy új dolgokba fogjunk, hogy
másokkal találkozzunk. Megújít-
juk a városi esélyegyenlőségi
programot, melynek kiemelt sze-
replői az idősek. Megkérdezzük
majd önöket arról, hogyan lehet
még érdekesebb, élhetőbb a vá-
ros. Azt szeretnénk, ha minden
lakójának szolgáltatna izgalma-
kat, újdonságokat” – fejtette ki.

Dr. Fekete Dávid, a Fidesz–
KDNP frakcióvezetője ki emelte:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ismét megszervezi
a „Virágos városunk Győr” környezetszépítő versenyt.

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által – Győr köz-
igazgatási területén belül – meghirdetett versenybe magán-
személyek, lakóközösségek és üzletek jelentkezését várják az
alábbi kategóriákban: 
• Családi ház
• Társasházi/Lakásszövetkezeti lakótömb
• Erkély
• Üzletek teraszai

A társasházak, lakásszövetkezeti lakótömbök esetében egy
háztömb, vagy legalább két lépcsőház lakóinak összefogása
szükséges a jelentkezéshez.

A versenybe nevezni 2025. május 31-ig lehet.

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

A NAP
SÜSSÖN

RÁD!

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Vidám majálist tartottak az Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézményben tizenkét nyugdíjasklub, valamint
a Kálóczy téri Idősek Otthona lakóinak részvételével. A nap
zenés ébresztővel indult, az egyetem rézfúvós csapatának
közreműködésével. 

„Mára a Kálóczy téren is hagyo-
mánnyá vált az idősek klubjainak
májusfaállítása, melynek leg-
fontosabb eleme a lelkes és ösz-
szetartó közösség. Olyan várost
építünk, ahol jó fiatalnak lenni,
családosnak lenni, és ahol jó
szépkorúnak lenni” – hangsú-
lyozta, majd megköszönte a
résztvevők aktivitását, s azt,
hogy a munkában eltöltött évti-
zedek után is gondolnak Győrre,
alakítják a város életét.

A résztvevők a májusfára színes
szalagokat kötöttek, majd az
egyetemi klubban tízféle
ügyességi játék várta őket. A
majálist a közös ebéd és az azt
követő zenés táncos mulatság
koronázta meg.

IDŐSEK
VIDÁM MAJÁLISA

FELHÍVÁS JELENTKEZÉSRE

HELYI KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ VERSENY
„VIRÁGOS VÁROSUNK GYŐR” 2025

Nevezési lapot a városháza portájáról lehet elvinni, 
valamint letölthető a www.gyor.hu oldalról.
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Öt elemmel bővült a Győri Ér-
téktár, melynek kiállítása az
egyetem jogi karán látható.
Értéktárba került a győri jo-
gászképzés, a Keksz- és Os-
tyagyár szellemi és tárgyi ha-
gyatéka, a Kossuth Lajos
Technikum és Kollégium sze-
repe a szakképzésben, a vá-
rosháza épülete, valamint
Kulcsár Béla helyismereti
gyűjteménye. 

A hétfő délutáni ünnepélyes
megnyitón Szeles Szabolcs, a
Győri Értéktár Bizottság elnö-
ke kiemelte: „Az értéktármoz-
galomnak az a célkitűzése,
hogy összegyűjtse, rendsze-
rezze mindazokat az értéke-
ket, amelyek a magyar kultúra
szerves részét képezik. Jelen-
leg 42 elem van a lajstromunk-
ban, s tovább szeretnénk bőví-

ÉRTÉKTÁR-KIÁLLÍTÁS
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

teni. Ebben kérjük a polgárok,
a cégek, az intézmények
együttműködését. Fontos
partnerünk a munkában az
egyetem, ahol Értéktár Műhely
működik, s már számos elő-
terjesztés érkezett tőlük.”

Dr. Smuk Péter, a Széchenyi-
egyetem jogi karának dékánja
így fogalmazott: „A modern
kori jogászképzés 1995-ben
kezdődött Győrben. Harminc
évvel ezelőtt az ELTE-vel kö-
zösen indult, 2002-től pedig
a Széchenyi-egyetem önálló-
an képez jogászokat. Ezt a ju-
bileumot ünnepeljük egész
évben, s bízunk abban, hogy
az alapítás óta eltelt idő érté-
kekben is megmutatkozik.”

A kiállítás ingyenesen megte-
kinthető május végéig a Szé-
chenyi István Egyetem Állam-
és Jogtudományi Karának épü-
letében (Győr, Áldozat u. 12.).

Apolitikus elmondta,
hogy idén összesen
ötvenmillió forintra pá-
lyázhatnak a Győrben

működő civil szervezetek és
egyházak. „A pályázat célja:
Győr város területén működő ci-
vil szervezetek, valamint győri
székhelyű vagy Győr közigazga-
tási területén igazoltan műkö-
dő, jogi személyiséggel rendel-
kező vallási közösségek a kö-
zösség érdekében végzett köz-
célú tevékenységének elősegí-
tése, valamint működési felté-
teleinek támogatása” – hang-
súlyozta Boncsarovszky Péter. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter 

A Győrben elindult támogatási programokról, többek között
a Czuczor Gergely Civil és Egyházi Programról beszélt szer-
dán reggel a Győr+ Rádióban Boncsarovszky Péter (Fidesz–
KDNP) képviselő, az ifjúságpolitikáért és a civil közössége-
kért is felelős tanácsnok.

Újdonságként említette, hogy
ezúttal egész évben nyitva áll a
pályázati lehetőség, valamint
csökkentették a bürokráciát, az
adminisztrációs terheket, így
egyszerűbb pályázni. 

Forrás igényelhető a szervezet
tevékenységi köréhez kapcsolódó
programok, rendezvények költsé-
geire, a működéséhez szükséges
eszközök vásárlására, fejleszté-
sére, a szervezet beruházásaira,
felújításaira, karbantartásaira, a
szervezet által szerkesztett kiad-
vány, hírlevél, folyóirat költségei-
re, ideértve a honlapkészítést és
-karbantartást is.

Részletek a gyor.hu honlapon.

CIVIL SZERVEZETEK ÉS EGYHÁZAK

PÁLYÁZHATNAK
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

PROGRAMAJÁNLÓ   
A Dunakapu téren fülbemászó dallamokkal,
képzőművészekkel, kézműves vásárral és
koncertekkel vár vasárnapig (május 8–má-
jus 11.) mindenkit a II. Sör&Művészet Győr
fesztivál! > > >

Az Egészség-Piac lakossági egészségmeg -
őrző programsorozat május 10-én 9–13
óráig, ingyenes mérésekkel, orvosi vizsgá-
latokkal, szaktanácsadással és Szenior
öröm tánc-bemutatóval várja az érdeklődő-
ket az Újvárosi Művelődési Házban. > > >

Emlékhelyek napja a Rómer Múzeummal. Má-
jus 10-én 9.30-kor és 13.30-kor Fülöp Sza-
bolcs mutatja be és mesél a városháza tornya-
inak történetéről. 15 órakor A Káptalandomb
ismeretlen ismerősei című sétán, 17 órakor pe-
dig a „Mit adtak nekünk a rómaiak?! – könnyed

kőtári barangolás a római kor emlékei között
című sétán vehetünk részt. Helyszín, találkozó
a sétákra: Várkazamata-Kőtár. > > >

Nemzeti emlékhelyek napja május 10-én a
Káptalandombon is. A program 9.45-kor
koszorúzással indul, ezt követően 10–17
óráig várják a látogatókat a Káptalandomb
értékeinek játékos formában történő felfe-
dezésére. 15 órakor ingyenes tárlatvezetés
indul regisztrált jelentkezők számára. > > >

A Scharek Harmonika Egyesület előadását él-
vezhetik május 10-én 18 órakor a József Attila
Művelődési Házban. A rendezvény 500 Ft-os
regisztrációs jeggyel látogatható. > > >

A 32. Győri Futófesztiválra május 11-én 8
és 16 óra között kerül sor a Püspökerdőben.

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara Egyéniben és csapatban is várják a nevezé-
seket! > > >

Az 56. Nemzetközi éremgyűjtő találkozót
rendezik meg május 11-én, vasárnap 7 és 13
óra között a Veres Péter Mezőgazdasági Szak-
közép- és Szakképző Iskolában. Program:
fém- és papírpénzek, kitüntetések, érmék és
plakettek, jelvények, régi képeslapok, bélye-
gek, metszetek, részvények, telefonkártyák,
egyéb régiségek cseréje, adásvétele. > > >

Körmendi fotósok műveiből nyílik kiállítás
május 12-én 17 órakor a József Attila Mű-
velődési Házban. Megtekinthető június 5-
ig, hétköznap 10–16 óráig. > > >

Akadályok nélkül címmel tartanak érzékenyítő
rendezvényt május 14-én 11 és 16 óra között
a Széchenyi István Egyetemen, melynek célja
a megértés előmozdítása fogyatékossággal
élő embertársaink iránt. A programon megis-
merkedhetnek a vakvezető kutyák munkájá-
val, lesz sportolási lehetőség, és egy különle-
ges, portrérajzoló robot is bemutatkozik. > > >

Hogyan alakítsunk ki természetközeli ker-
tet? címmel tart előadást Nagykutasi Viktor
kertész-szakíró május 14-én 17 órától a

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. május 16. (péntek) 13–17 óráig • Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium, Általános
Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (Győr, Péterfy Sándor u. 2.)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Bezerédj-kastély Művelődési Házban. A
program regisztrációhoz kötött. > > >

„Tavasz kerekedik…” címmel verses-zenés
előadást tartanak május 15-én 17 órakor a
Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér
Központi Könyvtár klubhelyiségében. A
házi gazda a Hangraforgó együttes, a ven-
dég Borbély Károly festőművész lesz. > > >

Lányi Béla, a Cebuban élő verbita szerzetes,
egyetemi tanár lesz a Keresztény Értelmiségi-
ek Szövetsége vendége, aki a Fülöp-szigeteken
élő emberek életkörülményeiről, missziós te-
vékenységéről tart vetített képes előadást má-
jus 16-án 15.30-kor a SZE Apáczai Csere János
Karának Kari Tanácstermében. > > >

Régiségvásár várja a kincskeresőket és az
antik tárgyak kedvelőit május 18-án 7 és 14
óra között a Tarcsay utcai piactéren. > > >

A győri jogászképzés 30. évi jubileuma és a
Győri Ügyvédi Kamara megalakulásának
150. évfordulója alkalmából hagyományte-
remtő szándékkal jogászmisét tartanak
Szent Ivó, a jogászok védőszentje ünnepén
május 19-én 17.30-kor a győri bencés
templomban. > > >
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Május 14. és má-
jus 18. között
rendezik meg a
jubileumi, száza-

dik futamot, ahol a verseny-
zők 885 kilométeres távot
teljesítenek, összesen 101
települést érintenek. A Tour
de Hongrie történetének leg-
hosszabb, 210 kilométeres
szakaszát mindjárt az első
napon, május 14-én kell le-
küzdenie a sportolóknak.

A mezőny Budapesten, a
Szent Gellért téren rajtol el,
egy lassú kört követően el-
hagyják a várost és immár
18. alkalommal, Győr felé
veszik az irányt, emiatt for-
galomkorlátozásra kell szá-
mítani.

A szerdai sajtótájékoztatón
dr. Tóth Péter kabinetvezető
örömét fejezte ki, hogy Győr
is az egyik befutó helyszíne.
Hangsúlyozta, hogy váro-
sunk kerékpárosbarát város,
és nagy tervei vannak a vá-
rosvezetésnek a fejleszté-
sekre is. Szeles Szabolcs,
sportért és egyetemi kap-
csolatokért felelős tanács-
nok, önkormányzati képvise-
lő arról beszélt, hogy váro-
sunkban rendkívül jól műkö-
dő sportegyesületek tevé-
kenykednek, nemzetközi
szintű sportlétesítmények-
kel büszkélkedhetünk és
számos országos és nem-
zetközi versenyt is rende-
zünk a különböző sport-
ágakban, valamint örömét
fejezte ki, hogy városunkba
érkezik a Tour de Hongrie.

SZERDÁN GYŐRBE ÉRKEZIK A TOUR DE HONGRIE

VILÁGSZTÁROK KEREKEZNEK VÁROSUNKBAN

A százéves Tour de Hongrie kerékpárverseny május 14-én érkezik Győrbe, az első szakasz befutója lesz városunkban.
A részletekről szerdán tartottak sajtótájékoztatót a városházán.  

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!

Továbbra is játszani hívjuk a győ-
rieket, a második fordulóban a
Belvárosi felfedező menetlevéllel
lehet újabb feladatokat teljesíteni.
A menetlevél május 12-től sze-
rezhető be a Győr+ Média szer-
kesztőségében (Kodály Z. u.
32/A), a Győri Tourinform Irodá-
ban (Baross út 21.), a Kisfaludy
Károly Könyvtárban (Baross út 4.)
és a Molnár Vid Bertalan Művelő-
dési Központban (Váci M. u. 3.). A
kitöltött füzeteket május 26-ig
kell leadni a Tourinformban elhe-
lyezett gyűjtődobozba. A kitöltők
közül három szerencsés felfede-
ző jutalomban részesül.

Eisenkrammer Károly, a Tour
de Hongrie főszervezője fel-
idézte a verseny múltját,
majd többek mellett arról tá-
jékoztatott, hogy 21 csapat,
135 versenyző érkezik Győr-
be, az ETO Parknál kijelölt cé-
lig. Köztük Giro d’Italia-, Tour
de Hongrie-győztesek, olim-
piai bajnokok, láthatjuk Dylan

Groenewegen holland hat-
szoros Tour de France-sza-
kaszgyőztest, az osztrák Phil
Bauhaus World Tour-sza-
kaszgyőztest, valamint 15
magyar kerékpárversenyzőt,
közöttük Dina Mártont is. 

Prommer Anett szervezési
projektvezető azt részletezte,

hogy a verseny miatt lezárás-
ra kell készülniük a győriek-
nek. (A lezárásokról a mellé -
kelt képről tájékozódhatnak.)
A győri befutó tehát május 14-
én 16 órakor lesz. A mezőny a
Pápai út, Kálvária utca, Bakonyi
út, Szent István út, városháza,
Baross Gábor út, Szigethy
Attila út, Ipar utca útvonalon ér
be az ETO Parkhoz. 

Tömböly Tamás, a Magyar Ke-
rékpáros Szövetség győri szer-
vezetének vezetője kiemelte:
40-50 ezer ember kerékpáro-
zik naponta a városban, a jól
kiépített bicikliutakon. A kabi-
netvezető visszavette a szót
és Tömböly Tamást kinevezte
Győr kerékpáros nagyköveté-
nek, majd hozzátette, május
16-án kerékpáros reggelit szer-
veznek, 18-án pedig kör be -
 biciklizik a Tour de Hongrie
Győr környéki szakaszát. 

Részletek a www.tdh.hu
oldalon.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́

Az ideiglenes gyűjtőpont május 17-én,
szombaton 9 és 17 óra között üzemel Győr-
ben, a Győri Tánc- és Képzőművészeti Iskola
hátsó udvarán. Bejárat az intézmény Sport
utca felőli kapujánál.

Itt elhelyezhet elektronikai, fém, papír, gumi,
műanyag hulladékot, nyesedéket, építési tör-
meléket, csomagolóanyagokat, bútorokat,
berendezési tárgyakat stb. (Kivéve a veszélyes
hulladéknak számító anyagokat!) A hulladék
elhelyezéséhez hozza magával magyarországi

TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS ADYVÁROSBAN

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Boncsarovszky Péter (Fidesz–
KDNP) önkormányzati képviselő kérésére és támogatásával a háztartásokban fel-
halmozódott lom jellegű hulladékok elhelyezésére gyűjtőpontot üzemeltet egy-
szeri alkalommal. A hulladék átvételére kizárólag a gyűjtőhelyen van lehetőség.

lakcímkártyáját! A MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt. kérésére a beszállítani kívánt
hulladékot a kihelyezett gyűjtőhelyen hulla-
dékfajtánkként mérlegelni szükséges. Java-
soljuk, hogy a beszállítani kívánt hulladékot
mérlegelésre alkalmas módon hozza el. A be-
szállítás mennyiségi feltételei a www.gyhg.hu
weboldalon olvashatóak. 

A kihelyezett szelektív hulladékgyűjtés a
rendőrség és a Városrendészet kiemelt biz-
tosítása mellett zajlik.

A Pannon-Víz Zrt. Révfalu területén vízve-
zeték-öblítési munkálatokat végez a nyári
időszak megnövekedett vízfogyasztása
előtt, a vízminőség megóvása érdekében.

A karbantartási munkák miatt zavaros ivó-
vízre lehet számítani május 13–16. között a
14-es számú főút–Mosoni-Duna–Püspök -
erdei holtág által határolt lakóterületen. A
vezetéköblítési munkálatokat a megjelölt
területen több napon keresztül, éjszaka vé-
gezzük. A szükséges vezetékzárásokat 22
órakor kezdjük meg, majd a vezetékek tisz-
títása 23 és 04 óra között zajlik.

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt. Az érintett területen élő lakosokat kérjük,
hogy ebben az időszakban lehetőség sze-
rint mellőzzék az ivóvíz használatát, mivel
a csővezetékek faláról leváló magas vas-
tartalmú, elszíneződött víz bejuthat fel-
használóink hálózatába. Fontos azonban
hangsúlyozni, hogy az elszíneződött víz
nem káros az egészségre, és a víz minő-
ségét akkreditált laboratóriumunk folya-
matosan ellenőrzi.

Az esetleges lakossági észrevételeket, hiba-
bejelentéseket az éjjel-nappal hívható
96/522-601-es telefonszámon vagy a 06-
80/20-40-86-as ingyenes zöldszámon fo-
gadja társaságunk.

VÍZVEZETÉK-ÖBLÍTÉSI MUNKÁLATOKAT
VÉGEZ A PANNON-VÍZ ZRT. RÉVFALUBAN
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SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP Bank Li-
ga 30. fordulójában 2–3-at ját-
szott idegenben az Újpest csa-
patával, ezzel a bajnokság 4.
helyén állnak. A következő for-
dulóban a Fehérvár FC az ellen-
fél, május 9-én.

Az ETO FC Győr női csapata a
Simple Női Liga 21. fordulójában
2–0-át játszott hazai pályán a Pé-
csi MFC N csapatával, ezzel a baj-
nokság 2. helyén állnak. A követ-
kező fordulóban a Puskás Akadé-
mia N az ellenfél, május 11-én.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank
Liga 27. fordulójában 1–1-et
játszott idegenben a Budafok
csapatával, ezzel a bajnokság
15. helyén állnak. A következő
fordulóban, május 11-én a Ta-
tabánya az ellenfél.

A Győri Audi ETO KC a K&H női
kézilabda liga 23. fordulójában
26–36-ot játszott idegenben a
Vác csapatával, ezzel a bajnok-
ság 2. helyén állnak. A követke-
ző fordulóban a Ferencvárosi
TC az ellenfél, május 10-én. A
csapat a FINAL4-ban is érde-
kelt, az elődöntőt május 31-én,
a dán Esbjerg ellen játsszák.

Az ETO University Handball Team
a férfi kézilabda NB I. 24. fordu-
lójában 30–39-et játszott hazai
pályán a Tatabánya csapatával,
ezzel a bajnokság 6. helyén áll-
nak. A következő fordulóban a
Dabas az ellenfél május 18-án.

AGyőri Atlétikai Club má-
jus 6-án, a magyar
sport napján sportági
bemutatókkal várta

mindazokat, akik új mozgásfor-
mákat szerettek volna megis-
merni, vagy épp most szánták rá
magukat a sportolásra. Az egye-
sület nemcsak a fiatalabb kor-
osztályt várta, hanem a felnőt-
teket is csábította a Sportoló
Nemzet programhoz csatlakozva.

MAGYAR SPORT NAPJA: KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYT ADOTT A GYAC
Szerző és fotó: Venesz Klaudia A létesítményt üzemeltető Győr

Projekt Kft. tavaly megnyitotta a
kapuit a nagyközönség előtt is:
az atlétikai pályán a lakosság díj-
mentesen gyűjtheti a kilométe-
reket, ezúttal azonban a csopor-
tos edzések kerültek a közép-
pontba.

Kiss Dániel, a GYAC klubigazgató-
ja elmondta: „Tíz szakosztállyal
működik a Győri Atlétikai Club.
Próbálunk toborozni, új tagokat
bevonni – akár hobbisportolókat,

akár versenyezni vágyókat. Ma
megcélozzuk a szülőket is, akik
nem feltétlenül a versenysporttal
szeretnének foglalkozni, hanem
amatőr szinten sportolnának, a
mindennapi életük részévé téve
a mozgást.” A felnőtteket a nö-
vekvő létszámmal működő futó-
klub fogadja, Nagy Rita futóedző
egy összetartó, jól működő kö-
zösséget épített ki az évek során.
Az érdeklődők bepillantást nyer-
hettek a judo és a birkózás szak-
osztályok munkájába. 

Sportoló fiatalok százait várják az
Olimpiai Sportparkba május 9. és
11. között. A sportlétesítményben
egyszerre két szakosztály rendez
országos bajnokságot. A hétvége
a XXI. Kulcsár Győző Körverseny V.

RANGOS ESEMÉNYEK AZ OSP-BEN 

fordulójának versenyszámaival
indul pénteken délelőtt. A vívóbaj-
nokságon a 2010 és 2016 között
született sportolók versenyeznek
törpici, gyermek, újonc és serdülő
korosztályban, folytatva ezzel a

pontgyűjtést az országos sorozat
bajnoki címéért. 

Szombaton és vasárnap az atlé-
tikapályák is megtelnek: a 2025-
ös Ügyességi és Gátfutó Atléti-
kai Magyar Csapatbajnokságban
35 egyesület sportolói mérik
össze a tudásukat. Az U20, U18
és U16-os korosztályban gátfu-
tás, rúdugrás, távolugrás, hár-
masugrás, súlylökés, diszkosz-
és kalapácsvetés, valamint ge-
relyhajítás versenyszámokban
állnak rajthoz az utánpótlás kor-
osztályú sportolók. Az esemé-
nyek ingyenesen látogathatók. 
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Az NB II.-es liga alsóhá-
zában óriási küzdelem
folyik a bennmaradá-
sért, a sűrű mezőnyben

a kék-sárga együttes jelenleg a
kiesés ellen harcol. A 2024/25-
ös idényt még Csertői Auréllal

Akörzet önkormányzati
képviselője, dr. Laczko-
vits-Takács Tímea kez-
deményezése nyomán

a mozgásra ösztönző progra-
mok szervezését és lebonyolítá-
sát egy szakemberekből álló
gárda végzi, a cél pedig az, hogy

Egyre több és színesebb program várja az év eleje óta ismét önálló művelődési központ-
ként működő Bezerédj-kastély látogatóit. Az eddig megszokott ismeretterjesztő előadá-
sok köre sport tematikájú estekkel bővül.

felhívják a figyelmet az egészsé-
ges életmód fontosságára. En-
nek egyik alappillére a rendsze-
res sport és az egészségtudatos
életvitel, e téma kapcsán szer-
veznek beszélgetős esteket. A
szervezők célja, hogy minél szé-
lesebb körben, minden korosz-

tályt bevonva mozgásra motivál-
ják Ménfőcsanak lakóit.  A beszél-
getős estekre országosan is is-
mert és elismert példaképeket
hívnak meg. A sorozat első elő-
adásán Jakabos Zsuzsanna olim-
pikon úszónk és férje, Petrov Iván
úszóedző voltak a vendégek.  

ELISMERT SPORTOLÓK MOTIVÁLJÁK A MÉNFŐCSANAKIAKAT

INGYENES MÉRKŐZÉSEKKEL CSÁBÍT A GYIRMÓT
Elérkezett a másodosztályú labdarúgó-bajnokság hajrája:
már csak három forduló van hátra a Merkantil Bank Ligá-
ból. A Gyirmót FC a hátralévő mérkőzéseket hazai pályán
játssza, ahová ingyenes belépést biztosítanak!

kezdték, majd Tamási Zsolt
vette át az irányítást a szakmai
igazgatói teendők mellett. Áp-
rilisban a klub újra váltott:
Schindler Szabolcs ült le a gyir-
móti padra. Bár a csapat ősszel
még listavezetőként szerepelt,

a szezon további része nem si-
került jól a Gyirmót számára,
így elkél a szurkolás. A klub úgy
döntött, a tavaszi idény min-
den további mérkőzését ingye-
nesen lehet megtekinteni az
Alcufer Stadionban. A Gyirmót
FC vendége május 11-én az
Opus Tigáz Tatabánya lesz, 18-
án a HR-Rent Kozármislenyt
fogadják, a zárófordulóban,
25-én pedig az FC Ajka csapata
érkezik. 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Soproni  
dobozos sör

0,5 l, 4,5%-os, 598 Ft/l

Kométa sertéspárizsi 1 kg

299 Ft/db

1762 Ft/kg

Jermi füstölt sajt

Alma Pinova

5399 Ft/kg

599 Ft/kg helyett

499 Ft/kg
17%-os
árcsökkenés

1599 Ft/kg

Helyben készített, juhbélbe
töltött grillkolbász

Sertés darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéslapocka 1399 Ft/kg
Sertéscomb 1400 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1199 Ft/kg
Sertés húsos csont 659 Ft/kg

2499 Ft/kg

Hétvégi ajánlat: május 9—11.

Marhalábszár
Kiemelt ajánlat: május 9—15.

Marhacomb 6199 Ft/kg

Kométa téliszalámi 400 g 2779 Ft/cs

Magyar trappista sajt 2425 Ft/kg

Május 10-én 17.15-től
rangadóra kerül sor a női
kézilabda NB I.-ben: a Győri
Audi ETO KC hazai pályán
fogadja legnagyobb riváli-
sát, az FTC-Rail Cargo
Hungariát. A mérkőzés tét-
je nem kisebb, mint a baj-
noki cím, ugyanis a győriek
győzelem esetén matema-
tikailag is bebiztosíthatják
aranyérmüket. A címvédő
ETO eddig hibátlan teljesít-
ményt nyújtott a szezon-
ban, és hazai közönség
előtt zárná le veretlenül az
idényt. A Fradi számára
csak a győzelem tarthatja
életben a reményeket, így
izgalmas, parázs hangulatú
összecsapásra van kilátás.
A győri aréna telt házas
meccset és igazi katlan-
hangulatot ígér, ahol akár
újabb bajnokavatásnak le-
hetünk tanúi.

ÚJABB BAJNOKOT
AVATHAT GYŐR Az OTP Bank Liga hajrájában

már csak három mérkőzés vár
az ETO FC Győrre. A sorozat 31.
fordulójában sorsdöntő mérkő-
zés vár Borbély Balázs együtte-
sére. A zöld-fehérek a tabella
negyedik helyéről vágnak neki az
összecsapásnak, ami a Konfe-
rencia Liga-selejtezőt érő pozí-
ció megtartásának szempontjá-
ból kulcsfontosságú. A vendég
Fehérvár FC hullámzó teljesít-
ményt mutatott az utóbbi mér-
kőzéseken, de továbbra is ko-

moly játékerőt képviselnek. Bor-
bély Balázs gárdája a tavaszi
fordulókban remekel: tizenhá-
rom mérkőzés óta tart veretlen-
ségi sorozatuk, ami bizakodásra
adhat okot. Az esetleges győze-
lemmel a győriek folytathatják
az útjukat Európa porondjára, de
kellemetlen nyomást helyezhet-
nek a riválisokra is. 

Az ETO FC Győr május 9-én, pén-
teken a Fehérvár FC-t fogadja, a
mérkőzés 20 órakor kezdődik.

JÖN A VIDI

Kígyóuborka  619 Ft/kg
helyett  449 Ft/kg

27%-os
árcsökkenés

Classic ruszli 
800 g, 2336,25 Ft/kg

2199 Ft/db helyett

1869 Ft/db
15%-os
árcsökkenés




